
ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район,                              с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина
Место проведения: зал администрации сельского поселения Камышлытамакский сельсовет.

Дата проведения: 15 июля 2019 года.

Время проведения: 10 ч. 00 мин.  

Председатель комиссии:

Раянов И.А.. – глава сельского поселения Камышлытамакский сельсовет, депутат от избирательного округа № 1.

Заместитель председателя комиссии:

Сахапов Ф.Я. – депутат от избирательного округа № 1.

Секретарь комиссии:

Минзагирова М.Ш. - депутат от избирательного округа № 1.

Члены комиссии:

Гимаева Л.Х. - депутат от избирательного округа № 1.

Гимаева Л.А. - депутат от избирательного округа № 1.
Открывает и ведет публичные слушания Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан.

Всего зарегистрированных участников публичных слушаний 10 человек.
Для выступлений на публичных слушаниях  письменных заявок не поступило.
Количество письменных предложений: до 15 июля 2019 года, в соответствии с решением Совета № 198 от 01 июля 2019 не поступило.
Инициатор публичных слушаний: Совет сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

Выполнение требований по информированию общественности:

Решение о проведении публичных слушаний размещено на информационных стендах сельского поселения Камышлытамакский сельсовет, размещено на сайте сельского поселения Камышлытамакский сельсовет http://kamishlitamak.selskisovet.ru/.
Повестка дня публичных слушаний: Рассмотрение решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина.
Утверждается регламент работы публичных слушаний

Председатель комиссии предложил следующий регламент: для доклада время до 15 минут, для выступления –  до 5 минут, для справок, прений  - до 3 минут. Все решения принимаются открытым голосованием.

Голосовали за предложенный порядок работы:

ЗА - 10

ПРОТИВ - 0

ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0

Решение принято.

По вопросу повестки дня:

Докладчик: Раянов И.А. – главу сельского поселения Камышлытамакский сельсовет. Он сообщил, что по обращению гражданина Муфаздалова Салавата Ахметзакировича рассматриваем вопрос по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина.

Присутствующие на публичном слушании единогласно одобрили предложение по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина.

Вопросы от присутствующих:

Не поступили.

Выступили по письменным заявкам:

Замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи проведения межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина, не поступало.

В прениях приняли участие:

Ввиду отсутствия замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина, прения  не проводились.
По итогам обсуждения вопроса публичных слушаний на голосование вынесли предложение:
Утвердить проект решения «По внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина».
Кто за то, чтобы утвердить проект решения «По внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи с проведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина»:

ЗА – 10

ПРОТИВ – 0

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 

Решение принято.

РЕШИЛИ: 
1. Утвердить проект решения «По внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, в связи спроведением межевания земельного участка по адресу: Республика Башкортостан, Бакалинский район, с. Камышлытамак, ул. Центральная, д.14, с целью дальнейшего открытия магазина». 

2. В течение 7 дней направить на рассмотрение в Совет сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

3. Опубликовать результаты публичных слушаний – протокол публичных слушаний, заключение о проведении публичных слушаний - на официальном сайте сельского поселения Камышлытамакский сельсовет http://kamishlitamak.selskisovet.ru/.
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