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          « 26 » гинуар 2018 й.                           № 04                        « 26»  января 2018 г.

Об отмене административного регламента 
«Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения   Камышлытамакский сельсовет от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств», утвержденного постановлением администрации Камышлытамакский сельсовет                  от 10 октября 2012 года № 39 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг»

          На основании протеста прокуратуры Бакалинского района от 25.01.2018 г. № 09-2018 на Административный регламент  «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения   Камышлытамакский сельсовет от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств», утвержденного постановлением  от 10 октября 2012 года № 39 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг», администрация сельского поселения Камышлытамакский сельсовет муниципального района Бакалинский район РБ                           

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

            1.Отменить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения Камышлытамакский сельсовет от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств», утвержденного постановлением  от 10 октября 2012 года № 39 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (Приложение №15),аполностью.
             2. Обнародовать настоящее постановление в установленном порядке.
            3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации сельского поселения                                                      И.А. Раянов

